

Фото дня. Николай Олюнин в Горсовете

17 сентября состоялась сессия красноярского городского Совета. В новый политический сезон Горсовет входит в полном составе – 36-м депутатом парламента стал бывший спортсмен-сноубордист Николай Олюнин.

Свежеиспечённый депутат поделился своими эмоциями и переживаниями с красноярской газетой «Городские новости». Первый вопрос, который задали начинающему политику, касался вовсе не зубодробительного законопроекта о паспортах фасадов домов в Красноярске, который Горсовет обсуждал без малого два часа. Также у Олюнина не поинтересовались стандартными и общими для такого случая темами: личными планами и ожиданиями от депутатской работы; видением проблем и будущего краевой столицы и так далее.

Нет, в первую очередь депутата Николая Игоревича Олюнина спросили – почему он пришёл на сессию в водолазке? Народный избранник уверенно заявил, что очень любит водолазки и считает их удобными. Достойный и аргументированный ответ.

– А вообще я сегодня рано проснулся, готовился к сессии и очень волновался. Сессия кстати, прошла хорошо. Мне очень приятно, что первое голосование было по вопросу присвоения Октябрьскому мосту имени Павла Федирко, и все выразили такое единодушие. Это голосование я точно запомню, – осваивает ораторское искусство серебряный призёр сочинской Олимпиады.



В контексте:

Пока Николай Олюнин выдаёт твёрдую позицию о водолазках и с непосредственностью ребёнка восторгается единодушием депутатского корпуса, напомним, что за типичной историей превращения спортсмена в политика может скрываться осознанный и прагматичный интерес – лоббирование семейного бизнеса.

[На страже «Чистых лугов»: у депутата Козикова появился помощник](#)

Фото и цитата: gornovosti.ru

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 16360 18.09.2019, 13:47 📌 1425

URL: <https://babr24.com/?ADE=192986> Bytes: 1887 / 1712 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyag.babr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1509** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@krs24_link_bot](#)
эл.почта: krsyag.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)